

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.082**  
**Львівського національного медичного університету**  
**імені Данила Галицького МОЗ України**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.082 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клінічні та біохімічні маркери вертеброгенних попереково-крижових больових синдромів» за спеціальністю 222 – «Медицина»

23 лютого 2024 року.

Кулик Андрій Русланович 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2017 році завершив навчання в Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримав диплом про повну вищу освіту за спеціальністю “Лікувальна справа”.

З 2017 по 2019 роки проходив інтернатуру за спеціальністю «Нервові хвороби» на базі «КНП Лікарня швидкої медичної допомоги», м. Львів, та отримав сертифікат спеціаліста. З 2018 року – старший лаборант кафедри невропатології і нейрохірургії ФПДО, з 2019 року – асистент кафедри невропатології і нейрохірургії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. З 2019 по 2020 рр. працював лікарем-неврологом КНП «5 Міська комунальна поліклініка».

З 2019 року – аспірант очної денної форми навчання кафедри невропатології і нейрохірургії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – завідувач кафедри невропатології і нейрохірургії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ

України, доктор медичних наук, професор Паснок Анжеліка Володимирівна.

За матеріалами дисертації опубліковано 6 наукових праць, з них: 1 стаття в іноземному виданні з індексацією Scopus, 4 статті у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 1 тези у збірниках, матеріалах і тезах науково-практичних та міжнародних конференцій.

1. Паснок А.В., Кулик А.Р (2023) Відмінність показників болю, тривоги, депресії та концентрації кортизолу в сироватці крові у пацієнтів із гострим синдромом. Львівський клінічний вісник, 1(41), 8–14. <https://doi.org/10.25040/lkv2023.01.008>
2. Паснок, А., Кулик, А. (2023). Порівняльна характеристика концентрації субстанції р та нейропатичного компонента болю у пацієнтів з гострим та хронічним перебігом вертеброгенних попереково-крижових больових синдромів. Клінічна та профілактична медицина, 3(25), 62-67. [https://doi.org/10.31612/2616-4868.3\(25\).2023.08](https://doi.org/10.31612/2616-4868.3(25).2023.08).
3. Кулик, А. Паснок, А. (2023). Клінічний аналіз якісних і кількісних характеристик болю у пацієнтів із гострим та хронічним перебігом вертеброгенних попереково-крижових больових синдромів. Український вісник психоневрології. 3(31), 29-33. <https://doi.org/10.36927/2079-0325-V31-is3-2023-5>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.082 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук Негрич Тетяна Іванівна, професор, завідувач кафедри неврології Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, без зауважень;

рецензент – кандидат медичних наук Боженко Наталія Леонідівна, доцент кафедри неврології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Дисертація оформлена згідно з вимогами. Зауважень по суті роботи, методиці виконання, обробці та інтерпретації результатів немає. Загальний висновок щодо структури і змісту дисертації позитивний.

Узагальнюючи вищевикладене можна стверджувати, що значних і принципових недоліків у кандидатській дисертації Кулика А.Р не виявлено, проте, є деякі зауваження, зокрема трапляються поодинокі друкарські помилки та невдалі вислови, як наприклад, «грижі МХД» – правильно «кили МХД». Варто вказати на поодинокі технічні неточності, які не знижують загального позитивного враження від дисертаційної роботи та її науково-практичного значення. Наведені зауваження не стосуються суті та методології роботи та не зменшують її наукового і практичного значення;

опонент – доктор медичних наук Коваленко Ольга Євгенівна, професор, кафедри сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги НУОЗ України імені П. Ч.Шупика, м. Київ. Усі зауваження щодо дисертаційної роботи не носять принципового характеру, а стосуються переважно стилістичного оформлення і не зменшують наукову новизну та практичне значення дисертації;

опонент – доктор медичних наук Юрик Ольга Єфремівна, професор, завідувач лабораторії нейроортопедії та проблем болю ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», м. Київ, Принципових зауважень щодо суті, змісту та оформлення роботи немає, але у процесі роботи з нею потрібно констатувати непринципові зауваження, зокрема, ряд граматичних та орфографічних помилок а також інколи в тексті ототожнюються рентгенологічні та магнітно-резонансотомографічні ознаки.

опонент – доктор медичних наук Кальбус Олександр Іванович, професор, завідувач кафедри неврології Дніпровського державного медичного університету, м. Дніпро. Зауваження: під час аналізу дисертації виявлені поодинокі граматичні та стилістичні помилки, недотримання єдиного стилю бібліографічного опису власних публікацій, пропущено номери деяких сторінок. Проте вищезазначені зауваження не носять принципового характеру і та не впливають на загальний зміст роботи, її сприйняття та жодним чином не стосуються основних наукових положень та тверджень.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Кулику Андрію Руслановичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона


здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої  
вченої ради ДФ 35.600.082



Негрич Т.І.

Рецензент



Боженко Н.Л.

Опонент



Коваленко О.Є.

Опонент



Юрик О.Є.

Опонент



Кальбус О.І.

Відповідальна за діяльність  
разових спеціалізованих вчених рад



Драпак І.В.